

## NL: Jay Hill 6 Placemats + 6 Onderzetter's Rond - Vegan leer - Zwart

---

### Inhoud van het product:

- 6 ronde placemats
  - 6 ronde onderzetter's
  - Materiaal: veganistisch kunstleer
  - Kleur: zwart
- 

### Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats de placemat op een schone en vlakke ondergrond.
  2. Gebruik de bijpassende onderzetter voor glazen of kopjes om kringen en vlekken te voorkomen.
  3. Na gebruik kunnen zowel de placemats als de onderzetter's eenvoudig worden gereinigd met een vochtige doek.
- 

### Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de placemats en onderzetter's na elk gebruik met een vochtige doek om vuil en vlekken te verwijderen.
  - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.
  - Laat de items volledig drogen voordat u ze opbergt of opnieuw gebruikt.
- 

### Veiligheidsinstructies:

- Houd de placemats en onderzetter's uit de buurt van open vuur en directe hittebronnen om vervorming of brandgevaar te voorkomen.
  - Niet gebruiken als onderzetter voor pannen of schalen die direct van het fornuis of uit de oven komen.
- 

### Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is geschikt voor alle leeftijden; echter, toezicht door een volwassene wordt aanbevolen bij gebruik door jonge kinderen om beschadiging te voorkomen.
-

## Verwijderingsinstructies:

- Wanneer de placemats en onderzetters aan het einde van hun levensduur zijn, voer ze dan af volgens de lokale voorschriften voor kunststof of huishoudelijk afval.
  - Kunstleer is over het algemeen niet recyclebaar; raadpleeg uw lokale afvalverwerkingsbedrijf voor specifieke richtlijnen.
- 

## Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
  - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
  - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
- 

## Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
  - Niet langdurig blootstellen aan direct zonlicht om verkleuring of verzwakking van het materiaal te voorkomen.
  - Kan vervormen bij extreme hitte; niet gebruiken als onderzetter voor extreem hete objecten.
- 

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

---

## EN: Jay Hill 6 Placemats + 6 Coasters Round - Vegan Leather - Black

---

## Contents of the product:

- 6 round placemats
  - 6 round coasters
  - Material: vegan leather
  - Color: black
- 

## User instructions:

1. Place the placemat on a clean and flat surface.
  2. Use the matching coaster for glasses or cups to prevent rings and stains.
  3. After use, both the placemats and coasters can be easily cleaned with a damp cloth.
- 

### **Maintenance and cleaning instructions:**

- Clean the placemats and coasters with a damp cloth after each use to remove dirt and stains.
  - Avoid using harsh cleaning agents that may damage the material.
  - Allow the items to dry completely before storing or reusing.
- 

### **Safety instructions:**

- Keep the placemats and coasters away from open flames and direct heat sources to prevent warping or fire hazards.
  - Do not use as a trivet for pots or dishes coming directly from the stove or oven.
- 

### **Age restrictions:**

- This product is suitable for all ages; however, adult supervision is recommended when used by young children to prevent damage.
- 

### **Disposal instructions:**

- When the placemats and coasters reach the end of their lifespan, dispose of them according to local plastic or household waste regulations.
  - Vegan leather is generally not recyclable; check with your local waste management service for specific guidelines.
- 

### **Warnings:**

- **P101:** If medical advice is needed, have the packaging or label available.
  - **P102:** Keep out of reach of children.
  - **P103:** Read the label before use.
- 

### **Hazard information:**

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
  - Do not expose to direct sunlight for prolonged periods to prevent discoloration or weakening of the material.
  - Can warp under extreme heat; do not use as a trivet for extremely hot objects.
- 

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

---

## **DE: Jay Hill 6 Platzsets + 6 Untersetzer Rund - Veganes Leder - Schwarz**

---

### **Inhalt des Produkts:**

- 6 runde Platzsets
  - 6 runde Untersetzer
  - Material: veganes Leder
  - Farbe: Schwarz
- 

### **Gebrauchsanweisung:**

1. Legen Sie das Platzset auf eine saubere und ebene Oberfläche.
  2. Verwenden Sie den passenden Untersetzer für Gläser oder Tassen, um Ringe und Flecken zu vermeiden.
  3. Nach Gebrauch können sowohl die Platzsets als auch die Untersetzer einfach mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
- 

### **Pflege- und Reinigungsanleitung:**

- Reinigen Sie die Platzsets und Untersetzer nach jeder Benutzung mit einem feuchten Tuch, um Schmutz und Flecken zu entfernen.
  - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die das Material beschädigen könnten.
  - Lassen Sie die Artikel vollständig trocknen, bevor Sie sie lagern oder erneut verwenden.
- 

### **Sicherheitsanweisungen:**

- Halten Sie die Platzsets und Untersetzer von offenen Flammen und direkten Wärmequellen fern, um Verformungen oder Brandgefahr zu vermeiden.
  - Nicht als Unterlage für heiße Töpfe oder Gerichte direkt vom Herd oder aus dem Ofen verwenden.
- 

### **Altersbeschränkungen:**

- Dieses Produkt ist für alle Altersgruppen geeignet; jedoch wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen, wenn es von kleinen Kindern benutzt wird, um Schäden zu vermeiden.
- 

### **Entsorgungsanweisungen:**

- Entsorgen Sie die Platzsets und Untersetzer gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoff- oder Haushaltsabfälle.
  - Veganes Leder ist in der Regel nicht recycelbar; erkundigen Sie sich bei Ihrem örtlichen Entsorgungsdienst nach spezifischen Richtlinien.
- 

### **Warnhinweise:**

- **P101:** Bei ärztlichem Rat Verpackung oder Etikett bereithalten.
  - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
  - **P103:** Etikett vor Gebrauch lesen.
- 

### **Gefahrenhinweise:**

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
  - Nicht über längere Zeit direkter Sonneneinstrahlung aussetzen, um Verfärbungen oder Materialschwächung zu vermeiden.
  - Kann sich bei extremer Hitze verformen; nicht als Unterlage für extrem heiße Gegenstände verwenden.
- 

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine lange Lebensdauer und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

---

## **FR: Jay Hill 6 Sets de Table + 6 Dessous de Verre Ronds - Cuir Vegan - Noir**

---

### **Contenu du produit :**

- 6 sets de table ronds
  - 6 dessous de verre ronds
  - Matériau : cuir vegan
  - Couleur : noir
- 

### **Instructions d'utilisation :**

1. Placez le set de table sur une surface propre et plane.
  2. Utilisez le dessous de verre assorti pour les verres ou les tasses afin d'éviter les traces et les taches.
  3. Après utilisation, les sets de table et les dessous de verre peuvent être facilement nettoyés avec un chiffon humide.
- 

### **Instructions d'entretien et de nettoyage :**

- Nettoyez les sets de table et les dessous de verre avec un chiffon humide après chaque utilisation pour enlever la saleté et les taches.
  - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le matériau.
  - Laissez sécher complètement avant de les ranger ou de les réutiliser.
- 

### **Instructions de sécurité :**

- Gardez les sets de table et les dessous de verre éloignés des flammes nues et des sources de chaleur directe pour éviter toute déformation ou risque d'incendie.
  - Ne pas utiliser comme support pour des plats ou casseroles chauds sortant directement du four ou du feu.
- 

### **Restrictions d'âge :**

- Ce produit convient à tous les âges ; cependant, la supervision d'un adulte est recommandée pour éviter tout dommage lorsqu'il est utilisé par de jeunes enfants.
-

## **Instructions d'élimination :**

- Jetez les sets de table et les dessous de verre conformément aux réglementations locales sur les déchets plastiques ou ménagers.
  - Le cuir vegan n'est généralement pas recyclable ; consultez votre service local de gestion des déchets pour des instructions spécifiques.
- 

## **Avertissements :**

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
  - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
  - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
- 

## **Informations sur les dangers :**

- Ce produit ne contient pas de substances ou de mélanges dangereux selon la réglementation européenne.
  - Ne pas exposer à la lumière directe du soleil pendant de longues périodes pour éviter la décoloration ou l'affaiblissement du matériau.
  - Peut se déformer sous une chaleur extrême ; ne pas utiliser comme support pour des objets très chauds.
- 

En suivant ces recommandations, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour toute information complémentaire ou question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

---

## **IT: Jay Hill 6 Tovagliette + 6 Sottobicchieri Rotondi - Pelle Vegana - Nero**

---

### **Contenuto del prodotto :**

- 6 tovagliette rotonde
  - 6 sottobicchieri rotondi
  - Materiale: pelle vegana
  - Colore: nero
- 

### **Istruzioni per l'uso:**

1. Posizionare la tovaglietta su una superficie pulita e piana.
  2. Utilizzare il sottobicchiere abbinato per bicchieri o tazze per evitare aloni e macchie.
  3. Dopo l'uso, sia le tovagliette che i sottobicchieri possono essere facilmente puliti con un panno umido.
- 

### **Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:**

- Pulire le tovagliette e i sottobicchieri con un panno umido dopo ogni utilizzo per rimuovere sporco e macchie.
  - Evitare l'uso di detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
  - Lasciare asciugare completamente prima di riporli o riutilizzarli.
- 

### **Istruzioni di sicurezza:**

- Tenere le tovagliette e i sottobicchieri lontano da fiamme libere o fonti di calore diretto per evitare deformazioni o rischi di incendio.
  - Non utilizzare come base per pentole o piatti caldi appena tolti dal forno o dal fornello.
- 

### **Restrizioni di età:**

- Questo prodotto è adatto a tutte le età; tuttavia, si consiglia la supervisione di un adulto per evitare danni quando viene utilizzato da bambini piccoli.
- 

### **Istruzioni per lo smaltimento:**

- Smaltire le tovagliette e i sottobicchieri secondo le normative locali sui rifiuti in plastica o domestici.
  - La pelle vegana non è generalmente riciclabile; consultare il servizio di gestione dei rifiuti locale per informazioni specifiche.
- 

### **Avvertenze:**

- **P101** : In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
  - **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
  - **P103** : Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-



## Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
  - Non esporre alla luce solare diretta per lunghi periodi per evitare scolorimenti o indebolimenti del materiale.
  - Può deformarsi con il calore estremo; non utilizzare come base per oggetti molto caldi.
- 

Seguendo queste linee guida, garantirete un uso ottimale e duraturo del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

---

## PL: Jay Hill 6 Podkładek + 6 Podstawek Okrągłych - Skóra Wegańska - Czarny

---

### Zawartość produktu:

- 6 okrągłych podkładek
  - 6 okrągłych podstawek
  - Materiał: skóra wegańska
  - Kolor: czarny
- 

### Instrukcja użytkowania:

1. Umieść podkładkę na czystej i płaskiej powierzchni.
  2. Użyj dopasowanej podstawki pod szklanki lub kubki, aby zapobiec powstawaniu śladów i plam.
  3. Po użyciu zarówno podkładki, jak i podstawki można łatwo wyczyścić wilgotną ściereczką.
- 

### Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyść podkładki i podstawki wilgotną ściereczką po każdym użyciu, aby usunąć zabrudzenia i plamy.
- Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić materiał.

- Pozostaw do całkowitego wyschnięcia przed ponownym użyciem lub przechowywaniem.
- 

### **Instrukcje bezpieczeństwa:**

- Trzymać podkładki i podstawki z dala od otwartego ognia i bezpośrednich źródeł ciepła, aby uniknąć deformacji lub zagrożenia pożarowego.
  - Nie używać jako podstawki pod gorące garnki lub naczynia bezpośrednio po wyjęciu z pieca lub kuchenki.
- 

### **Ograniczenia wiekowe:**

- Produkt odpowiedni dla wszystkich grup wiekowych; jednak w przypadku małych dzieci zaleca się nadzór osoby dorosłej, aby uniknąć uszkodzeń.
- 

### **Instrukcja utylizacji:**

- Utylizować podkładki i podstawki zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych lub domowych.
  - Skóra wegańska zazwyczaj nie nadaje się do recyklingu; skontaktuj się z lokalnym zakładem gospodarki odpadami w celu uzyskania szczegółowych informacji.
- 

### **Ostrzeżenia:**

- **P101:** W razie konieczności uzyskania porady medycznej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.
  - **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
  - **P103:** Przeczytać etykietę przed użyciem.
- 

### **Informacje o zagrożeniach:**

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
  - Nie wystawiać na długotrwałe działanie promieni słonecznych, aby uniknąć przebarwień lub osłabienia materiału.
  - Może się odkształcić pod wpływem ekstremalnego ciepła; nie używać jako podstawki pod bardzo gorące przedmioty.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

---

## **ES: Jay Hill 6 Manteles Individuales + 6 Posavasos Redondos - Cuero Vegano - Negro**

---

### **Contenido del producto:**

- 6 manteles individuales redondos
  - 6 posavasos redondos
  - Material: cuero vegano
  - Color: negro
- 

### **Instrucciones de uso:**

1. Coloca el mantel individual sobre una superficie limpia y plana.
  2. Usa el posavasos a juego para vasos o tazas y evitar marcas y manchas.
  3. Después de su uso, los manteles individuales y los posavasos se pueden limpiar fácilmente con un paño húmedo.
- 

### **Instrucciones de mantenimiento y limpieza:**

- Limpia los manteles individuales y los posavasos con un paño húmedo después de cada uso para eliminar la suciedad y las manchas.
  - Evita el uso de productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material.
  - Déjalos secar completamente antes de guardarlos o volver a utilizarlos.
- 

### **Instrucciones de seguridad:**

- Mantén los manteles individuales y los posavasos alejados de llamas abiertas y fuentes de calor directo para evitar deformaciones o riesgos de incendio.
  - No los utilices como base para ollas o platos calientes directamente del horno o la cocina.
- 

### **Restricciones de edad:**

- Este producto es apto para todas las edades; sin embargo, se recomienda la supervisión de un adulto para evitar daños cuando lo usen niños pequeños.
- 

### **Instrucciones de eliminación:**

- Desechar los manteles individuales y los posavasos según las normativas locales de residuos plásticos o domésticos.
  - El cuero vegano generalmente no es reciclable; consulta con la empresa de gestión de residuos local para obtener información específica.
- 

### **Advertencias:**

- **P101:** En caso de necesitar consejo médico, ten a mano el envase o la etiqueta.
  - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
  - **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
- 

### **Información sobre peligros:**

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
  - No exponer a la luz solar directa durante períodos prolongados para evitar la decoloración o debilitamiento del material.
  - Puede deformarse con calor extremo; no utilizar como base para objetos muy calientes.
- 

Siguiendo estas recomendaciones, garantizarás un uso óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compraste el producto.